



习近平会见柬埔寨首相洪森

习近平致函 塞内加尔总统萨勒 祝贺中非合作论坛成立20周年

新华社北京2月5日电 国家主席习近平5日在人民大会堂会见柬埔寨首相洪森。

习近平指出，当前，中国政府和人民正在全力抗击新型冠状病毒肺炎疫情影响。患难见真情。在这个特殊时刻，柬埔寨人民同我们站在一起。西哈莫尼国王和莫尼列太后专门向我们表达慰问和支持，首相先生更是多次力挺中方，今天又特意来华访问，体现了牢不可破的中柬友谊和

互信，诠释了患难与共这一中柬命运共同体核心理念。中方对此深表赞赏。

习近平强调，中国党和政府本着对中国人民和国际社会高度负责的态度，采取了最彻底、最严格的防控举措。目前防控工作正在取得积极成效。中华民族是从艰难困苦中走过来的。中国有信心、有能力、有把握打赢这场疫情防控阻击战。我们将继续本着公开、透明态度同包括柬埔寨在内的各国加强合作，共同有效应对疫情，

维护全球和地区公共卫生安全。我们将像对待本国公民一样照顾好柬埔寨在华公民，包括留学生，保障他们的生活和健康。

习近平强调，新的一年，中方愿同柬方保持密切高层交往，落实好中柬命运共同体行动计划，把中柬关系再推上一个新的台阶。

洪森表示，我临时决定在此特殊时候来华，就是为了展示柬埔寨政府和人民对中国政府和人民抗击疫情的大力支持。在

中国困难的时候，柬埔寨人民同中国人民坚定地站在一起，患难与共，共克时艰，是真正的“铁杆朋友”。感谢中方为在柬的柬埔寨公民生活和健康给予的关心和保障，我希望通过此次访问给他们增强信心。面对疫情，有的国家采取了一些极端限制措施，这并不可取，比疫情更可怕的是恐慌本身。柬方将继续同中国开展正常合作和交往，致力于同中方一道构建柬中命运共同体。杨洁篪、王毅、何立峰等参加会见。

李克强主持召开国务院常务会议

要求切实做好疫情防控重点医疗物资和生活必需品保供工作 确定支持疫情防控和相关行业企业的财税金融政策

新华社北京2月5日电 国务院总理李克强2月5日主持召开国务院常务会议，要求切实做好疫情防控重点医疗物资和生活必需品保供工作，确定支持疫情防控和相关行业企业的财税金融政策。

会议指出，要认真贯彻习近平总书记关于加强疫情防控工作的重要指示和中央政治局常委会会议精神，按照中央应对疫情工作领导小组部署，国务院联防联控机制加强督促协调，压实地方属地责任，全力抓好重点医疗防控物资和生活必需品保供工作。各地区各部门要坚持人民利益至上，围绕大局主动履责，敢于担当，齐心协力，坚决打赢疫情防

控阻击战。一要集全国之力优先保障湖北省和武汉市重点医疗防控物资和医护人员需求。在抓紧做好现有企业复工、开足马力生产的同时，督促相关国企尽快扩产扩能，充分调动民企等社会力量积极性，帮助解决资金、资质、生产场地、设备购置和原材料采购等实际困难，推动全产业链协调联动，在保证质量基础上增加紧缺的重点医疗防控物资生产。鼓励地方采取缓缴社保费等方式促进企业稳岗。对企业多生产的重点医疗防控物资，全部由政府兜底采购收储。二要强化地方首责，全力保障“菜篮子”产品等生活必需品供应。积极组织蔬菜和畜禽等生

产，推动相关饲料、屠宰、加工企业加快复工复产，投放库存玉米，保证养殖业生产需要，增加肉蛋奶供给。要加强交通运输保障。及时制止擅自设卡拦截、阻断交通等违法行为。突出保障重点地区疫情防控物资和生活必需品运输，畅通“菜篮子”产品绿色通道，严格落实不停车、不检查、不收费和优先便捷通行。

会议决定，在前期针对疫情防控已出台各方面措施的基础上，再推出一批支持保供的财税金融政策。自1月1日起暂采取以下措施：对防控重点物资生产企业扩大产能购置设备允许税前一次性扣除，全额退还这期间增值税增量留

抵税额；对运输防控重点物资和提供公共交通、生活服务、邮政快递收入免征增值税；对相关防疫药品和医疗器械免收注册费，加大对药品和疫苗研发的支持；免征民航企业缴纳的民航发展基金。会议确定，用好专项再贷款政策，支持银行向重点医疗防控物资和生活必需品生产、运输和销售的重点企业包括小微企业，提供优惠利率贷款，由财政再给予一半的贴息，确保企业贷款利率低于1.6%。会议强调，宏观政策支持要精准到位，财政和审计部门要加强监督，保证资金用在刀刃上，对借机骗取套取财政和信贷资金的违法行为坚决严惩不贷。

湖南医保基金累计预付五亿余元

治医院不因支付政策影响救治 确保疫情防控中患者不因费用问题影响就医、确保收治

本报综合 记者4日从省医疗保障局获悉，为打赢新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控阻击战，目前我省已累计向救治医院预付医保基金5.0258亿元。

自疫情发生以来，我省各级医保机构积极投身疫情防控阻击战，按照国家医疗保障局工作部署，加强基金预付力度，全力做好保障工作，确保患者不因费用问题影响就医、确保收治医院不因支付政策影响救治、确保假期工作平稳有序。我省进一步简化疫情防控药品采购程序，开通绿色通道。截至2月3日上午，《新型冠状病毒肺炎诊疗方案（试行第四版）》收集的药品中，共14个药品生产企业申报的30个药品完成审核，予以“直接挂网”采购，上述药品目前平台采购数量1.03万盒，采购金额27.9万元。



2月5日，云阳县人民医院医务人员在做防护准备。从1月22日开始，重庆市云阳县人民医院采用志愿报名和抽调选派相结合的方式，组织80余名医务人员投入到“疫”战中，他们全部取消了春节休假，一直坚守在抗击疫情的岗位上。自1月22日以来，该院共接诊发热患者690余人次，收治住院病人56人次，确诊新型冠状病毒感染的肺炎16例。在全力救治患者的同时，医院十分重视疫情防控工作，目前保持“医务人员和住院患者0感染”。

科技部：期待抗病毒药物瑞德西韦临床试验效果

研究者揭秘：为何锁定瑞德西韦

为何锁定瑞德西韦

记者：你是如何锁定瑞德西韦等三种药物的？

刘文说：主要还是从SARS的研究入手。上海复旦大学的教授测定了新型冠状病毒的基因序列并将其公布之后，我们把序列跟2003年的SARS病毒进行比较，发现了它们的高度相似性，于是从SARS病毒入手去找可能适用于新型冠状病毒的药物。

按分子生物学的理论，我们主要以4个蛋白质——Spike（刺突蛋白）、RdRp（RNA复制酶）、3CLpro（主蛋白酶）和PLpro（类木瓜蛋白酶）——作为靶点开始入手寻找。如果一款药物能够抑制其中一个蛋白质，那么它基本就是可用的。我们找了很长时间，最终的结论是，只有瑞德西韦的效果会比较好，而且对病人身体的毒性会比较低。

瑞德西韦最早不是为SARS病毒开发的，原是吉利德公司抗击埃博拉病毒用的。后来在进行人体试验时发现，虽然它对埃博拉病毒确实有效，但仍然没有后来的抗体药物效果

好。不过后来发现它对其他RNA病毒有很强的抑制效果。

我们为什么锁定瑞德西韦？现在所有已公布的数据验证都表明，这个药对人体损伤比较小，且其一期和二期药物试验已完成，其对人体的药理和毒理基本清楚。这个药物先用到了埃博拉病毒上，然后又在MERS病毒上做了大量试验，最终证明它对MERS也有效果。MERS病毒、SARS病毒和新型冠状病毒都是冠状病毒，属于同一系。

它对人体无太大毒害作用

记者：瑞德西韦曾做过临床药物试验，好像还没有看到什么不良反应报告？

刘文说：它的药理和毒理相对来说已经很清楚了，它对人体没有什么太大的毒害作用。我当时建议马上用药。同时，我们也有去寻找其他的药物。我们当时锁定在4个靶点上，但剩下三个靶点都没有成型的药品。

此外，1月31日，《新英格兰医学杂志》报道了他们对于美国第一位新型冠状病毒肺炎患者的治疗过程。文章提到，美国那家医院在1月27日就

已决定使用瑞德西韦。

使用瑞德西韦要审慎

记者：如果瑞德西韦顺利通过药物试验，后续在使用时需要注意什么？

刘文说：瑞德西韦是一种RNA复制酶抑制剂。也就是说，它可以用在大部分使用RNA复制酶的RNA病毒上，可以认为它是一种比较广谱的抗冠状病毒药物。但是它是否对每一个病毒都有效，还需要验证。我接受媒体采访时一直强调，要审慎用药。我认为，从美国这起病例救治的过程来看，瑞德西韦效果非常明显，但是我又非常担心，因为新型冠状病毒这种RNA病毒变异非常快，有时在RNA复制酶上的一个氨基酸变异就会让病毒耐药，导致整个药物失效。

所以不能大量用药，药物需要用在危重病人身上，去拯救他们的生命。我认为，像一些年轻人和小孩如果被感染，还是主要采用隔离和支持治疗的方法，不要给他们用瑞德西韦。因为大量用药其实是在催生病毒变异，一旦病毒产生耐药性就麻烦了。

(据新华网)

世卫组织：疫情未构成“大流行”

新华社日内瓦2月4日电 世界卫生组织4日表示，新型冠状病毒感染肺炎疫情目前未构成“大流行”。当前，打击疫情相关的谣言或虚假信息对防控工作同样至关重要。

按照世卫组织的定义，大流行是指一种新疾病在全球范围的传播。世卫组织全球传染性危害管理司司长茜尔维·布里安德当天在日内瓦举行的记者会上说，此次疫情至今未构成大流行，原因之一是，截至目前中国大多数病例均来自湖北省，而湖北省以外大多是聚集性的“外溢”病例；其他20多个已报告疫情的国家也属类似的“外溢”病例。

布里安德说，在湖北省，中国政府已采取措施减少疫情向外省市传播，同时还在修建医院治疗病例以降低死亡率；在湖北之外的其他地区及其他国家，当前的策略是阻止疫情传播。世卫组织认为，这一策略是可行的，因此建议其他国家对病例早发现、早隔离、早治疗，同时追踪并隔离与病例密切接触人员，降低传播风险。

在防控疫情的同时，布里安德认为，打击与疫情相关的谣言或虚假信息也十分关键，她称此为“谣言传染病”，因为谣言或虚假信息可能会损害抗击疫情的努力。她说，社交媒体加速了错误信息的传播，在此情况下，及时处理非常重要。

据介绍，世卫组织近期还向全球旅游、食品、农业、环卫等行业的工作人员提供了有针对性且可靠的疫情信息。

中国银行保险监督管理委员会 衡阳监管分局公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会衡阳监管分局批准，换发《中华人民共和国金融许可证》。业务范围：许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务，经营范围以批准文件所列的为准。现予以公告。

中国人民财产保险股份有限公司衡东支公司 荣桓营销服务部

机构编码:000002430424004
许可证流水号:0251943
住所:湖南省衡阳市衡东县洑水镇先锋路48号302室
发证机关:中国银行保险监督管理委员会衡阳监管分局
发证日期:2020年1月13日

下列证件 声明作废

长沙市市场监督管理局2019年发给湖南省坤和房地产开发有限公司的统一社会信用代码为91430100689545827H的营业执照正、副本